FONKSIYON GESITLERI - 4

T eisinou

f:R — Rvea, be R olmak Uzere,

f(x) = ax + b bigimindeki fonksiyonlara dogrusal fonksiyon de-
nir. Bu fonksiyonlarin gorinti kiimeleri analitik dizlemde dogru
belirtir.

L &Y

N

y = flx)
f(x)

f(x) dogrusal fonksiyonu icin E - = 1 dir.

1. L =3
. glx)=x+2
. hix) =2
Yukarida verilen fonksiyonlardan hangileri dogrusal fonk-
siyondur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) | ve |l E) ll ve lll
2. | | i

Yukarida grafikleri verilen fonksiyonlardan hangileri dog-
rusal fonksiyondur?

A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il|
D) | ve Il E) | ve lll

7o

3. f{x) dogrusal fonksiyon olmak (zere,

olduguna gore, f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-

e f(1)=5
o f(2)=7
dir?
A) X° + 4

D)2x + 3

B)x + 4 C)3x+2
E)2x -3

4. f(x) dogrusal fonksiyon olmak lizere,

L f{1} = ?
e f(3)=3
olduguna gore, f(11) kactir?
A) -7 B) -9 c) =11 D)-13  E)-15
Y
/1u'= f(x)
4 Y-
E
w
4 0 E 3
Yukarida grafigi verilen f(x) dogrusal fonksiyonu asagida- E
kilerden hangisidir? “E'
A)x - 4 B)x -2 C) x z
D)x + 2 E)x+4 o
N
A
7\
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)))) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

6. Asagida, f(x) = ax + b dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.
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Buna gére, f(15) degeri kactir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E) -5
7. f(x) dogrusal fonksiyon olmak tizere,
f(x) + f(x — 2) = 4x + 4 tir.
Buna gére, f(0) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

8. f(x) dogrusal fonksiyon, a, b ve c birer gercek sayidir.
flx —c) + flx + ¢) = 2ax + 2b

olduguna gore, f(1) kactir?

A)a-b B)a+b Cla-b
Da+b-c¢ E)a-b-c
9. f:N— N, f(x) = x + 4 fonksiyonu igin

|.  fbire birdir.
Il.  f Ortendir.
[Il.  ficinedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yaimz | B) Yalniz |l C) Yalniz Il

D) | ve Il E) | ve Il

(o

10. Asagidaki grafik A ve B araclarinin aldiklari yollarin zamana
gore degisimini gostermektedir.
4 Yol (km)

340

160

hZaman (saat)

Buna gore, iki aracin hizlarinin farki saatte ka¢c km’dir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

11. Asagidaki dogrusal grafikte, bir bakkalin elinde bulunan
45 TL'nin tamamiyla alabilecegi toz seker ve kup seker miktar
arasindaki iligki verilmigtir.

4 Toz seker miktan (kg)

20

12

Kiip §e=h:e: mikiarn (kg)

Buna gore, bu bakkal, kup sekerin kilogramini ka¢c TL'den
almaktadir?
A)25 B)3

C)35 D) 4 E)4,5

12. Bir ayakkab: fabrikasinda Gretilen her bir ayakkabinin A ve B
standartlarina gore belirlenen numara degerleri arasinda dog-
rusal bir iliski bulunmaktadir.

Bu fabrikada Uretilen en kiguk ayakkabinin numara degeri
A standardinda 34, B standardinda 7; en buyuk ayakkabinin
numara degeri ise A standardinda 46, B standardinda 13'tur.

Buna gore, A standardinda numara degeri 43 olan bir ayak-
kabinin B standardindaki numara degeri kactir?

A)9,5 B) 10 C) 10,5 D) 11 E) 115
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